

浙江警方在菲缉捕6名在逃嫌疑人

“猎狐”行动已抓回30人

记者从浙江省公安厅获悉，浙江警方赴菲律宾缉捕工作组近日成功抓获钱某君、郑某良等2名在逃境外经济犯罪嫌疑人，还规劝了谭某等4名在逃境外经济犯罪嫌疑人投案自首。7日晚，其中的4人被浙江警方押解回国，抵达杭州萧山国际机场。截至目前，浙江警方在“猎狐2014”专项行动期间已抓获在逃境外经济犯罪嫌疑人30名。



7日晚，浙江警方将犯罪嫌疑人钱某君(中)押解回国。

在贫民区穿拖鞋送外卖

在机场里，被押解回国的嫌疑人在谈及外逃经历时都流下了眼泪。

“早知道这样，我就不会在那里躲这么久，两年时间都不和家里人联系。”钱某君泪流满面，讲话断断续续。

据了解，钱某君于2012年8月4日从珠海市拱北口岸离境出逃菲律宾。绍兴警方介绍，她在2010年8月至2012年4月间，以收取开票费为手段，为他人虚开增值税专用发票20余份，价税合计300余万元。同年8月9日，嵊州市公安局以涉嫌虚开增值税专用发票罪对钱某君批准刑事拘留并上网追逃。

钱某君告诉记者，最初她是出国散心，到国外后才隐约知道自己被警方调查，不敢回国的她一直躲在菲律宾打工赚钱。“也没带多少钱出来，在外的两年也一直断绝了和国内任何人的联系，什么情况都不知道，只能一个人撑下去。”钱某君说，白天上班累，还要担心移民局查，整天提心吊胆。

当钱某君被警方抓获时，脚上只穿着一双破旧的拖鞋。而此前，她曾是嵊州当地一较为富裕的女老板。

“钱某君，我们在出发前了解过她的案情，但当我们在菲律宾的贫民区发现她时，感觉到了心酸。”浙江省公安厅经侦总队直属侦查队副队长张道正说，连续一段时间排摸后，他们在一家非常脏的小弄堂里发现了钱某君。“只见她人黑黑的，穿一条大短裤，脚踩一双拖鞋。”因为中国警察在那里没有执法权，他们只能每天跟着她，发现钱某君和人合开了一家小的外卖店，整个人都变样了。

为省钱连灯也不开

谭某个子不高，看上去弱弱的，但就是这样一个人，几乎将妻子和儿子带进了一条不归路。据金华警方介绍，大约从2013年以来，谭某以扩大生

产规模、银行转贷急需资金为由，以个人名义先后向兰溪市蒋某、朱某等人借款720余万元，并以企业名义向银行借款3000余万元。

在大部分借款被亏空后，2013年12月6日谭某携老婆孩子从厦门市高崎机场离境，直接去了菲律宾。

2014年1月9日，兰溪市公安局以涉嫌非法吸收公众存款罪对谭某批准刑事拘留并上网追逃。

“谭某的妻子当时还是国家干部，而他儿子还在读大学，谭某是骗他们出国旅游，然后在菲律宾待了下来。”此次赴菲律宾的浙江省经侦总队直属侦查队张道正副队长说，谭某的妻子为此丢了工作，儿子也上不了大学了。而之后等待他们的，则是更艰苦的现实和整天提心吊胆的生活。

谭某不懂英语，整天躲在家，由于出去的时候没有带多少钱，在菲律宾租房子后，为了省钱电灯也不敢开，自来水一滴一滴地积起来，就为能够节约一点钱。迫于无奈，儿子和妻子想方设法回到了中国。

“我们在菲律宾抓逃犯的消息在当地华语报纸刊登后，谭某吓得逃到了农村。最后通过他妻子等人劝导，他终于投案自首了。”

“猎狐”行动已抓获30名在逃嫌疑人

张道正介绍，浙江许多外逃的经济嫌疑人都选择躲在菲律宾。此次在菲律宾的21天里，缉捕组几乎走遍了马尼拉华人集聚区域的每个角落，菲律宾当地基础设施较为落后，民警只能通过步行走访来调查获得情况。

7月22日，公安部部署“猎狐2014”专项行动。今年以来，浙江警方已抓获在逃境外经济犯罪嫌疑人38名，其中“猎狐2014”专项行动期间抓获在逃境外经济犯罪嫌疑人30名。此外，被国外警方抓获进入引渡和遣返程序的5名，协助外省抓获境外逃犯1名。

综合新华社、浙江卫视

公益信息

计划停电预告

11月17日 星期一

海曙区 天一阁附近一带、朝阳新村用户停电(8:00—13:00)天一家园部分用户停电(8:00—12:00)
江东区 江东区白鹤街道白鹤社区白鹤新村一带部分低压用户停电(8:00—16:00)
江北区 外滩社区中马路外滩花园小区1号楼、2号楼、5号楼，及部分商铺，人民路539弄1号楼、4号楼、7号楼至10号楼，大庆南路553号—631号商铺，湖东路8号—28号商铺，人民路521号—529号商铺，西草马路605号(8:00—18:00)上庄村部分用户(8:00—16:00)
11月18日 星期二
海曙区 三支街一带停电、汇金大厦用户停电(7:00—18:00)南都花城小区部分用户停电(8:00—12:00)
江东区 江东区白鹤街道白鹤社区白鹤新村一带部分低压用户停电(8:00—16:00)
江北区 大庆北路一带、怡西街、怡北街、怡南街、怡江小学部分用户(7:30—16:00)路林菜场一带，梅林机电仓库(7:30—16:00)居陆村部分用户，其余部分用户，灵山村部分用户，庄桥蔬菜厂，灵山村经济合作社，保国寺，江北空分阀门有限公司，诚意电器，定华机械，宁波恒利有限公司，东保汽车，灵山禅寺，华凯真空，友乾铸造，宝吉五金，灵福石料，灵山村经济合作社，万升机械，地震台，科学技术局，社会福利院，思美福利院，市社会福利院，鞍山采石场，宁波裕泰五金有限公司，宁波市气雾剂制造公司，92910部队，海军1123-3#，洪塘福利院(7:00—12:30)
11月19日 星期三
海曙区 宁兴小区用户停电(8:00—12:00)
江东区 江东区东胜街道曙光社区曙光路一带部分低压用户，东胜街道曙光社区曙光路71—3—1带低压用户，军队离退休干部服务管理中心，东胜街道王家社区曙光路90号一带低压用户，曙光菜场一带低压用户，东胜街道曙光社区曙光四村小区一带低压用户，海军干休所一带低压用户，王家新村小区一带部分低压用户，惊驾路一带部分低压用户停电(8:00—16:00)江东区百丈街道宁舟社区舟孟社区甬港南路以西，宁舟巷以北，舟孟南路以东，舟孟巷以南一带区域部分低压用户停电(8:00—16:00)

以南一带区域部分低压用户停电。(8:00—16:00)

江北区 孙家村部分用户、两江投资、鼎峰房产、孙家村一带路灯(8:00—16:00)

海曙区 尹江二村部分用户停电(8:00—16:00)高塘花园小区用户停电(8:00—16:00)

江东区 江东区百丈街道中山社区华泰街39弄一带部分低压用户停电(8:00—17:00)江东区百丈街道宁舟社区舟孟社区甬港南路以西，宁舟巷以北，舟孟南路以东，舟孟巷以南一带区域部分低压用户停电(8:00—16:00)

江北区 天沁家园12幢—20幢楼、水上阑珊小区部分用户及部分商铺(8:00—18:00)久和空调、沪甬焊接设备厂，新华构件配套厂，华森服饰、新华村，平绒扑克塑料厂，万建机械厂，康伟电动工具厂，东港电子，金属软管厂，江北德鑫金属制品厂，金马铜业，新兴刀具，真吉乐器，天行健鞋业，申华电器成套厂，安博镜业，盛龙不锈钢制品，星辰纺织有限公司，张陆，缪家2#、张陆3#、张陆2#，黑白屋，电信配件厂，乍浦卫生院，宁波修人学校，周家漕、周家庄，新华横河头2#，杨城戚家桥，杨陈村经济合作社，杨陈陈家，杨陈陈家2#，乍浦塑料厂，杨陈村，杨陈村塑料厂，思源金属材料厂，久和荣金属材料制品厂，杨陈杨家，乍浦不锈钢加工厂，朱家西，应杰金属制品厂，苏梁，夏家，小山老庙，小山、利芳石料，洪陈采石场，洪陈村，宁波江北健荣金属软管厂，洪陈杨家，洪陈沈家，双顶山冯家，双顶山朱家东，双顶山后江沿自然村一带(7:30—16:30)

11月21日 星期五
江东区 江东区百丈街道宁舟社区舟孟社区甬港南路以西，宁舟巷以北，舟孟南路以东，舟孟巷以南一带区域部分低压用户停电(8:00—16:00)江东区百丈街道中山社区甬港北路48弄中山小区一带部分低压用户停电(8:00—17:00)

江北区 洪塘村部分用户，华光制造，富盛达、中国电信，洪塘北，科文电器(8:00—16:00)蔺草厂、陈家庄、良和交通，半浦介址其，虹桥头，虹桥村，虹星村，虹星山林队，后庙，晚桥头，塘路下2#，半浦排涝站，虹星排涝站，采石场，远方沥青，双桥头，经济合作社，江河水利长家浦闸，赵隘1#、赵隘3#、赵隘2#，小西坝翻水，美汝湖，半浦村村委，大桥头旁，半浦大队，渡头，渡头翻水站，建筑队，半浦下新屋，半浦上新屋，半浦村，砖瓦厂，潺浦自然村一带(7:30—16:30)

停电预告补充：

取消：

江东区 11月10日 星期一 东城百汇小区一带部分低压用户停电(8:00—16:00)

海曙区 11月11日 星期二 三支街一带停电(8:00—16:00)

江北区 11月12日 星期三 盛龙不锈钢制品，星辰纺织有限公司，张陆，缪家2#、张陆3#、张陆2#，黑白屋，电信配件厂，乍浦卫生院，宁波修人学校，周家漕、周家庄，新华横河头2#，杨城戚家桥，杨陈村经济合作社，杨陈陈家，杨陈陈家2#，乍浦塑料厂，杨陈村，杨陈村塑料厂，思源金属材料厂，久和荣金属材料制品厂，杨陈杨家，乍浦不锈钢加工厂，朱家西，应杰金属制品厂，苏梁，夏家，小山老庙，小山、利芳石料，洪陈采石场，洪陈村，宁波江北健荣金属软管厂，洪陈杨家，洪陈沈家，双顶山冯家，双顶山朱家东，双顶山后江沿自然村一带(7:30—16:30)

11月14日 星期五 财富中心一带部分低压用户停电(8:00—16:00)

江东区 增加： 11月10日 星期一 市政设施养护中心(7:30—16:00)

江北区 杭州湾新区 开发区管委会，滨海7#转变，恒元大酒店，慈溪移动，广场路路灯变，兴慈一路路灯变(9:30—10:30)

海曙区 11月11日 星期二 紫金巷一带停电(8:00—16:00)

江北区 11月12日 星期三 天沁家园23幢—30幢，天沁家园60号社区用房；天沁家园16幢，22幢，29幢，天沁家园4号楼西侧(景观)(8:00—18:00)



青岛打黑局长被控充当“保护伞”庭审时称遭刑讯逼供

青岛黑帮老大聂磊于2013年9月被处极刑。1年后，青岛警方侦办聂磊案负责人被检方送上法庭，被诉三宗罪：受贿、贪污以及包庇、纵容黑社会性质组织罪。

今年11月4日，单果潍案一审第五次开庭。单果潍的辩护人王誓华在其认证的微博发表了一篇“万言书”，王誓华称“万言书”是单果潍亲笔所写，其中写道：“我莫须有地被迫害诬告成了聂磊黑社会的‘保护伞’。”

曾是青岛打黑指挥者

2012年3月20日，青岛市中级人民法院数罪并罚，判处黑帮老大聂磊死刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。

青岛市警方铲除聂磊黑社会集团期间，其侦查任务主要由市南区公安局长单果潍及其打黑专案组部署、执行。

2002年2月至2005年7月，单果潍任青岛市公安局治安警察支队副支队长。此后数年，直到2012年2月，他一直担任青岛市公安局市南分局局长。从2012年2月到同年5月被批捕，单果潍的职位是青岛市公安局经侦支队支队长，副厅级官员。聂磊旗下最著名的夜总会——新艺城餐饮娱乐有限公司，就位于单果潍担任局长的市南区。

在黑老大死刑判决下达后不满2个月，案情发生了戏剧性的逆转，曾经指挥打黑的公安局长被指控包庇、纵容他所打击的黑社会。

2012年5月4日，山东检方以涉嫌受贿罪刑事拘留单果潍，5月18日宣布逮捕。

称遭检方刑讯逼供

在今年的8月27日上午庭审现场，52岁的单果潍当庭指控，临沭县检察院办案人员对他进行了刑讯逼供。

“办案人员分为四个班运转，采取车轮战术，不让我睡觉休息，把我铐在约束椅上，用‘打背铐’等多种手段，变相体罚，目的是逼我承认保护伞问题。我一再声明是被黑社会迫害，他们便折磨我，不让我睡觉，声称这就是‘熬大鹰’，并一再威胁态度不好就抓家人。”单果潍称，为了能够休息，他违心地编造了一些单位的问题。

单果潍的辩护律师王誓华告诉记者，11月4日开庭时，单果潍读了自己写的“万言书”，称聂磊集团的保护伞另有其人，自己遭遇聂磊保护伞的陷害。单果潍称在抓捕聂磊团伙骨干分子任昊时，曾经四次抓捕，四次被其逃脱，“情报的泄露全部来自警界内部”。

据《东方早报》、《法制晚报》